

秘鲁国会启动弹劾总统程序

总统库琴斯基涉嫌卷入贪腐案

本报讯 由于秘鲁总统库琴斯基涉嫌卷入巴西最大建筑公司奥德布雷希特贪腐案,当地时间12月15日晚秘鲁国会以93票对17票的投票结果,接受反对党议员当天提出的弹劾现任总统库琴斯基的动议,正式开启弹劾程序。按议程,国会将于12月21日对总统弹劾案进行辩论和最终投票表决,决定库琴斯基的去留。目前库琴斯基本人并未对弹劾动议一事发表评论。

据报道,如果国会通过弹劾案,第一副总统比斯卡拉将接任总统职位。

跨国行贿: 两任秘鲁总统牵涉其中

巴西最大的建筑公司奥德布雷希特跨国行贿大案已经调查了持续两三年的时间,这一案件不仅牵涉到大量的巴西政要,更关联到了诸多拉美国家的政

治人物。

秘鲁前总统托莱多就因此被通缉。秘鲁检方指控,托莱多2001年至2006年任秘鲁总统期间,曾收受奥德布雷希特2000万美元贿赂,并将一条高速公路建筑权给予奥德布雷希特公司。而当时作为财政部长的库琴斯基涉嫌卷入其中。托莱多迄今拒绝回国受审。

去年12月,这家巴西公司在美国一联邦法院承认在12个国家以行贿手段获得工程合同,贿金总额将近8亿美元,其中包括向秘鲁官员行贿的2900万美元。

东窗事发: 前高管爆料 曾7次向库琴斯基公司打钱

今年9月以来,秘鲁负责巴西奥德布雷希特建筑公司行

案的国会“洗车行动”调查委员会曾数次要求库琴斯基当面回答质询,以澄清有关问题,但均遭到拒绝。库琴斯基此后多次发表声明说,他与这家巴西公司“没有任何直接或间接的关系”。

12月12日,案情出现重大进展。国会调查委员会收到奥德布雷希特公司前高管的证词,确认在2004年至2007年间,该公司曾7次向库琴斯基时任董事会主席的西部田野资本公司支付78.2万美元,并在2005年至2013年期间向与西部田野公司有联系的第一资本公司支付404万美元。证词显示,上述付款与秘鲁北部奥尔莫斯灌溉项目和北泛美公路建设项目的特许权有关。

库琴斯基于2004年2月至2006年7月期间先后担任托莱多政府的经济财政部长和内阁总理,并兼任过负责项目推进的私人投资促进署董事会主席。秘鲁信贷银行的交易记录显示,

西部田野资本公司在库琴斯基卸任公职后不久的2007年12月曾向其个人账户转账38万美元。

舆论压力: 承认与巴西公司有业务往来 但坚称自身清白

迫于秘鲁国会和国内舆论的巨大压力,库琴斯基日前开始承认自己曾与奥德布雷希特公司有业务往来,但称所接受的付款均为“合法、纳过税并有银行记录的咨询服务费”。12月14日晚,库琴斯基对全国发表讲话表示,自己是清白的,并同意12月22日接受调查委员会的当面质询,但坚称不会主动辞职。

如果库琴斯基最终被迫下台,他将成为奥德布雷希特公司行贿案拉下马的第一位现任总统。(黎史翔)

中国女留学生在美公寓死亡 就读康奈尔大学 排除他杀嫌疑

本报讯 据美国《世界日报》12月15日报道,美国知名学府康奈尔大学证实,来自成都、主修材料科学及工程的21岁中国留学生田妙秀(Miaoxiu Tian,音译),13日被发现陈尸于公寓内。

康奈尔大学学生事务暨校园生活部副主席隆巴尔迪表示,当地警方现正针对田妙秀命案展开调查,但初步排除他杀嫌疑。(宗禾)

俄发射载人飞船 前往国际空间站

新华社莫斯科12月17日电 载有3名宇航员的俄“联盟MS-07”飞船于莫斯科时间17日10时(北京时间15时)左右,由一枚俄“联盟-FG”运载火箭从哈萨克斯坦的拜科努尔发射场顺利发射升空。目前飞船已与火箭分离,正驶向国际空间站。

据俄航天集团消息,此次飞赴国际空间站的宇航员分别是俄罗斯宇航员安东·什卡普列罗夫、美国宇航员斯科特·廷格尔和日本宇航员金井宣茂。预计飞船将于莫斯科时间本月19日约11时(北京时间同日约16时)与国际空间站自动对接。

据俄航天专家介绍,联盟MS-07飞船采用了新型遥测系统,可保证飞船在每次绕地球飞行70%时间内,都能通过中继卫星接收源自地面的遥测信号。此外,飞船新配备的数字视频通信系统可与空间站内的宇航员直接联络。

按计划,3位宇航员进入国际空间站后将连续驻守168天,并与目前在空间站内的俄宇航员亚历山大·米苏尔金和两名美国宇航员马克·范德赫、乔·阿卡巴共同开展生物学、生物技术、地球物理和医学等领域的300多项实验。什卡普列罗夫将实施太空行走,为一根工作了17年的卫星通信天线更换部件,并在站内增设天地通信链路。此外,宇航员们还将迎接俄罗斯和美国发射的数艘货运飞船。

据悉,新年将至,国际空间站特地准备了两棵人造松树迎新年。空间站每天绕地球飞行16圈,在迎接新年的那一天,宇航员团队将在每位宇航员所属国家进入新年的时刻“拜年”。此外,俄宇航员还将在明年3月在空间站参加俄总统选举投票。

马克龙 参观“圆梦”

当地时间12月16日,在法国圣艾尼昂市博瓦勒野生动物园,法国总统马克龙(前中)参观大熊猫宝宝“圆梦”。

博瓦勒野生动物园12月16日发布公告说,法国总统马克龙当天下午和家人一同来到动物园,参观了大熊猫宝宝“圆梦”。新华社发



中国总领馆: 4名在尼日利亚被绑中国公民获救

新华社阿布贾12月17日电 中国驻拉各斯总领馆向新华社记者证实,在尼日利亚西南部地区被绑架的4名中国公民已于16日由尼军方解救。

中国驻拉各斯总领馆说,14日凌晨5时,4名中国渔民在拉

各斯以东的莱基港附近捕鱼时被海盗绑架。海盗的船只随后驶往翁多州方向,被正在巡逻的尼日利亚海军舰艇发现。16日,尼军方和绑匪在翁多州水域发生交火,4名中国公民被解救。

中国驻拉各斯总领事巢小

良对新华社记者说,有3名中国公民在绑架事件中受伤,正在当地医院接受治疗,领馆将派人探望。

中国驻拉各斯总领馆此前曾发布安全提醒,临近圣诞节和岁末年初,尼日利亚绑架、抢劫

和偷盗等恶性案件高发,侨胞和中资企业员工应提高安全防范意识,减少不必要的外出,避免夜间出行或单独出行。若因工作需要确需出行的,应配足武装护卫,选择合理的出行路线和出行时间。

东风雪铁龙

CITROËN

天逸 全球首发 乐享中高级SUV

400 886 6688

C5 AIRCROSS

岁末压轴 0利诚献

12月24日东风雪铁龙平顶山永源昌双节嘉年华,年终大狂欢!

全系免息

零利率

平顶山市永源昌汽车销售有限公司
地址:平顶山市建设路东段迅达汽修厂院内
电话:0375-3980222